

重庆火锅是一种文化

巴山夜雨恒隆店重庆火锅区开业菜品6折



□从前

与济南夏日的扎啤摊、羊肉串一样，重庆火锅也是当地的一种饮食文化。三五好友、几个马扎、一盆火锅、几瓶啤酒、谈天侃地，便是四川人夏夜的全部。

到过重庆，吃过重庆火锅的人，总能够被那平抑的氛围所感染。上世纪二十年代，重庆火锅在江北城发展壮大。最初，一般挑担子零卖小贩，将水牛毛肚买后，洗净煮一煮，而后将肝子、肚子等切成小块，于担头置泥炉一具，炉上置分格的大铁盆一只，盆内翻煎倒滚着一种又麻又辣又咸的卤汁，于是河边桥头一般卖劳力的朋友，便围着担子用起来。各人认定一格且烫且吃，吃若干块，算若干钱，既经济，又能增加热量……直到民国二十三年，重庆城内才有一家小饭店将它高档化了，从担头移到桌上，泥炉依然，只将分格铁盆换成了赤铜小锅，卤汁、蘸汁也改为由食客自行配合，以求干净而适合重庆人的口味。随着四川人的走南闯北，重庆火锅和川菜一样被带到了全国各地，同时也根据各地的饮食文化进行了改良。在济南，提起正宗川菜，很多人都知道巴山夜雨酒楼。前不久巴山夜雨的火锅区开业之时，我还疑

惑不解，好好的川菜酒楼做精川菜就好，费那劲上火锅。酒楼的老板告诉我，“重庆人过节回去，可以先不回家，但一定要先吃一顿火锅。济南的重庆火锅，很多老乡说吃不习惯，我们店里厨师、服务员也都是四川的，干脆我们自己做重庆火锅。”川人烹川味，味道自然地道正宗。

前不久，独自来到巴山夜雨恒隆店。偌大的火锅区已是云雾缭绕，坐满食客。锅底端上来，依稀能看到尚未化开的牛油块。迫不及待的将筷子沾了下锅底，放入口中一匝，味道果然正宗。

油碟、鸭血、鸭肠、羊肚、毛肚端上桌来。正宗的重庆火锅是没有麻汁的，沾料都是用香油与蒜泥混合的“油碟”，香油能中和辣味，同时与蒜泥一起那种混合的香味口舌难忘。

迫不及待的将毛肚放入锅中一涮，几秒之后取出，沾一下油碟，放入口中，脆脆的、麻麻的，满口香

味，那种久违的味道又一次充斥口鼻。再尝尝那鸭血，鲜红的鲜鸭血放入锅中一涮变成棕色，软软的像豆腐，这是四川人的最爱，也是保健的佳品。

再说这里的羊肚，厚厚的一条，涮过之后依旧很有弹性，羊肉的香味连同香油、蒜泥的味道，绝对会让你吃得忘乎所以。几口解馋的美味下肚，冰镇的啤酒端起来，一饮而尽，刚才才自上而下的辣，一下转变成爽个透彻。

重庆火锅来源于民间，升华于庙堂，无论是贩夫走卒、达官显贵、文人骚客、商贾农工，还是红男绿女、黄发垂髫，其消费群体涵盖之广泛、人均消费次数之大，都是他地望尘莫及的。作为一种美食，火锅已成为重庆美食的代表和城市名片，以至于人们说：“到重庆若不吃火锅，那就等于没到过重庆！”

巴山夜雨恒隆广场旗舰店：恒隆广场六楼西北角

电话：66669799

燕山新店地址：经十路燕山立交桥西南（燕子山庄村东邻）

电话：87177888

泺源店地址：泺源大街1号（山东新闻大厦对面）

电话：86999388

消费者意见邮箱：zhanghongming168@126.com



6.6爱眼日，暗访眼镜行业

眼镜都说是一个暴利的行业，中间有多大的利润？我不知道，相信广大的消费者也不知道。一个镜框，加上玻璃或者树脂的镜片，加上品牌的价值，这中间的具体价格我不清楚，我知道的是配一副眼镜，少则一百多元，多则上千元，买一副太阳镜，自己感觉不错的要二三百元，感觉很贵。

济南也有眼镜批发市场，不知道自己能不能买到好的品牌价格又便宜的眼镜。现在好了，山师东路公场眼镜批发城开业了，给广大消费者提供了一个能放心购买品牌眼镜的地方。在这里，你能放心的购买各种品牌的眼镜，而不用担心上当受骗，而且，一副眼镜也能享受到批发的价格，这是在其他地方所不能的。

公场品牌眼镜批发城是一个连锁公司，遍及全国28个城市，有118家连锁经营店，品牌有所保证。该眼镜城集中了数百品牌厂家，摆脱了中间繁琐的手续和环节，直接面对消费者，将价格让利给广大消费者，做到一副眼镜也批发价。

而且设计、生产销售集为一体，从而让产品的质量、品质得到了保障。专业的医学验光配镜，让你的配镜更符合你的眼睛。现在开业之初，公场眼镜批发城推出了多重优惠，在让广大消费者享受到价格优惠的同时，还能得到更为体贴和舒心的服务。6月6日爱眼日到来之际，到公场品牌眼镜批发城逛逛，在这里您能找到合适的眼镜，享受到温馨体贴的服务。

山师东路店爱眼热线：82661788
泉城路店爱眼热线：86320188

怎样才能配一副合适的眼镜？

选择镜架时最重要的是考虑瞳距(PD)与镜架的符合问题，其次才是美观。要注意：1. 水平位置：瞳孔在眼镜框内的水平位置，应该位于镜框的几何中心附近。

2. 垂直位置：下眼睑边缘应基本位于镜框的垂直中心，选择过大镜框的弊端：a.增加重量，造成不适；b.镜心移位过大，影响质量；c.形成反射像，造成视觉干扰；d.边缘畸变，影响外观。

儿童最好选择塑胶类镜架，金属架的鼻托较大，重量集中在鼻骨部位，影响鼻骨发育，儿童镜架尤其应注意PD(瞳距)与FPD(镜架的几何中心间距)的一致，并注意根据生长发育情况及时更换镜架。

验光方面的配合主要是，将验光或试戴过程中的不适及时告知验光师，以便及时调整，寻找更加合适的度数。镜架校配时应配合验配师，及时指出佩戴不舒适的地方。

镜架的校配一般包括三个方面：1.眼镜镜片平面与镜架腿垂直内倾约10-15度；2.镜片后面与角膜顶点间的距离约12mm；3.正面观双眼瞳孔中心位于镜片上下高度的1/2偏上。镜架的校配质量关系到眼镜与眼睛的最佳光学配合，是获得一副合适眼镜必不可少的因素。若想买一副称心如意的眼镜，那一定要去公场眼镜城逛逛。

山师东路17-21号(金座时尚广场一层)
泉城路366号国美电器楼下(榜棚街西邻)

Gd钻世界最浪漫婚姻评选大赛浪漫落幕

弘扬中华传统婚爱文化，感受平凡生活的美好。由济南市婚姻协会发起，济南金座珠宝有限公司承办的首届济南钻石文化节“最浪漫婚姻评选大赛”5月27号在位于泉城路287号的Gd钻世界落下帷幕。由济南市婚姻协会发起，Gd钻世界承办的首届“最浪漫婚姻评选大赛”旨在倡导已婚夫妇们不要被忙碌的快节奏生活所累，不要忘记经营夫妻幸福之道，鼓励已婚人士们多一份心思，多一点浪漫，给TA多一份幸福，让爱源远流长，璀璨永恒。

自4月6日发布活动信息以来，得到了广大市民的积极支持，历经2个月的初选及最终投



票之后，排名前六位的夫妻，分别获得2012最浪漫情侣钻石奖1名，赠送高品质1克拉裸钻一颗，2012最浪漫情侣金奖2名，赠送高品质30分裸钻，2012最浪漫情侣银奖3名，赠送钻戒一枚。

据悉，本次活动属于山东首届钻石文化节中间的一个重要内容，作为山东首家规模最大的钻石定制体验式商场，在提供高性价比的丰富产品及完善的售后服务之外，更在传播着钻石文化，弘扬婚爱传统美德，祝愿天下有情人的爱情像钻石一样源远流长，璀璨永恒，Gd钻世界作为钻石文化的使者正在行动。

行业前沿

“新”干细胞抗衰老技术问世

由深圳清华大学研究院健康管理暨皮肤健康研究中心携手干细胞研究领域的众多国内外专家，历经多年研制而成的诗丹尼奥“新”干细胞抗衰老技术近日问世，“新”干细胞抗衰老技术是将皮肤干细胞中作用于肌肤细胞的活性因子、多肽、蛋白质等一次性提取出来，并保留了这些物质之间在干细胞中的天然组织构架，当其被导入肌肤后，这些物质分别作用于肌肤不同层面的细胞，从而实现肌肤微环境的优化、细胞代谢水平的正常化，使肌肤恢复健康态，从而有效逆转肌肤衰老症状，抚平皱纹、提升紧实、修复红血丝、舒缓敏感现象、淡化晒斑与色素、修复痤疮印等。

恒隆广场恐龙乐园奇幻登场

5.25，恒隆广场恐龙乐园奇幻登场，栩栩如生的外形、逼真的声音，宛若置身于侏罗纪公园。作为一个商场，拥有这么大型的恐龙乐园在国内尚属首次，将大大吸引小朋友和青少年前来，探秘恐龙世界。在整个恒隆广场五楼，恐龙将成为孩子们的玩伴，伴随小朋友们度过快乐的六一儿童节。



三联商社率先上演节能补贴大聚“惠”

随着彩电、空调等政府节能补贴细则的出台，三联商社率先整合各大厂商资源优势，推出四重补贴联合惠民举措为消费者打造一个省钱、省心、放心的一站式购物体验！

响应国家政策最高补贴400元，电视、空调节能补贴细则政策一出，三联商社便第一时间得到相关供应商在货源、价格政策、售后保障等方面鼎力支持！从6月1日起，家用定速、变频空调补贴额度从每台180到400元不等；一级能效的液晶电视和等离子电视补贴额为每台100到400元不等。

超龄家电变废为宝联合再补15% 6月17日前，顾客可持旧家电至三联商社各门店变废为宝接待处，凭旧家电换取价值400元“变废为宝卡”一张，凭补贴卡购物享直降特惠。旧家电将由三联商社售后中心按高于市场回收价格以现金卡形式补贴给顾客。同时，节能补贴可与结婚补贴同时优惠。结婚补贴传统家电类补贴率为成交价的5%；厨卫小家电补贴率为成交价的5%；3C类（手机、数码、电脑）补贴率为成交价的2%。

彩电、空调借势节能补贴钜惠让利 据悉，本周约亲友来三联商社购空调，凑够三套额外赠送400元山东一卡通，六套送800元。激情六月，三联商社为球迷朋友们打造一场集手机、电脑、PAD和平板彩电于一体娱乐盛宴。并联合三星、索尼、松下、创维、海信等大屏彩电巨头推出50款专供机型，对彩电高端品牌大幅度降价，平均价格拉下三成。

（文/章鱼）